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ATA DA 7" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ
REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2021.

ATAN". 12/2021

Ao décimo sexto dia do mês de março do ano de dois mi! e vinte e um, reuniram-se
virtualmente devido às medidas de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência
do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim,
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira Chudzik, Anderson
Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando V.
Peppes, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Rafael A. Hannouche, Saulo Aparecido
Mendes e João Carlos dos Santos. Ausente o vereador Sebastião Angelino Ramos. Havendo
quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°.\ 1/21 as
qual foi aprovada com dispensa da leitura pelo Plenário. No Pequeno Expediente usaram da
palavra os vereadores: Carlos M. Bonfim, Fernando V. Peppes, Luiz Dib Canonico, Ana
Paula e houve também uma pequena participação do Prefeito Municipal Amin José
Hannouche. No Grande expediente usaram da palavra os vereadores Carlos M. Bonfim,
Fernando V. Peppes, Luiz Alberti Dib Canonico, Ana Paula Ferreira Chudzik e Emerson
Cardoso Celestino. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM
SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 07/21 - Carlos Marques Bonfim que institui no
município de Cornélio Procópio o programa de valorização, combate, prevenção e redução da
violência contra a mulher, aprovado por unanimidade de votos cm segunda votação com dispensa de
terceira votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar
01/21 - Odair Matias e Fernando V. Peppes_ que Dispõe sobre a limpeza de terrenos baldios e dá
outras providências, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 08/21 - Mesa Diretora que Trata de revisão geral anual de
despesa obrigatória prevista no artigo 37, X da Constituição Federal caracterizado pela aplicação
exclusiva do índice de preços ao consumidor (IPCA), atendendo assim o disposto no Acórdão 293/21
do TCE-PR, apresentado e enviados às Comissões competentes e ao jurídico para elaboração de
pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 113/21 — Fernando V. Peppes que
Solicita informações sobre indicação 232/20 - priorização de vacinação aos profissionais do SUAS.
REQUERIMENTOS Protocolo 114/21 - Fernando Vanuchi Peppes que Requer priorização dos
profissionais de supermercado no plano municipal de vacinação COVID-19. Protocolo 121/21 - Ana
Paula F. Chudzik e Rafael A. Hannouche que requer abertura de nova rua (paralela à Av. Paraíso)
partindo da R. João Reghin passando em frente à escola Suzana Wesley. Protocolo 123/21 - Luiz
Alberto Dib Canonico que: Requer a criação de Comissão de estudo destinada a verificar a
viabilidade de instituição de Guarda Municipal em Cornélio Procópio. Protocolo 124/21 - Helvécio
Alves Badaró, que requer inlercessão junto à concessionária da linha férrea que corta o município
(Rumo) para realização de uma série de melhorias, todos os requerimentos foram aprovados e
enviados em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 020/21 - Fernando V. Peppes que Indica
transformar em escola em tempo integral a Escola Municipal Vitorino Gomes Henriques. Protocolo
115/21 - Cristiano Leite Ribeiro que indica revitalização da área do antigo Centro Comunitário do
bairro Mutirão 1. Protocolo 116/21 - Carlos Marques Bonfim que indica reparos no asfalto e
tubulação na R. Cristóvão Espinoza no Conjunto Florêncio Rebolho. Protocolo 117/21 - Carlos
Marques Bonfim que indica desentupimento e manutenção de bueiro no início da Av. Francisco
Lacerda Jr. - saída para Londrina. Protocolo 118/21 - Carlos Marques Bonfim que indica
instalação de um superposte de iluminação e câmeras de segurança nqj Cemitério Municipal de
Cornélio Procópio. Protocolo 119/21 - Ana Paula Ferreira Chudzik 'f^lhdicao asfaltamento da
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estrada que liga Congonhas/Uraí. Protocolo 120/21 - Ana Paula Ferreira Chudzik que indica
melhorias no Posto de Saúde do Jardim Panorama. Protocolo 125/21 — Anderson Cristiano de
Araújo que indica a manutenção das ruas que não possuem asfalto no distrito de Congonhas.
Protocolo 126/21 - Anderson Cristiano de Araújo que indica a revitalização da Praça do Distrito
de Congonhas, inclusive do ponto de Ônibus ali existente. Protocolo 127/21 - Saulo A. Mendes
que indica a inclusão dos GARIS do Município no Plano Municipal de Vacinação, todas as indicações
foram lidas e serão enviadas ao Executivo para serem tomadas as providências cabíveis.. Nada mais
havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que
segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e ̂ ibém nos moldes regimentais (artigo
147 § 3*^ do Regimento interno*************'*'*''^'^^^****************************
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